



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Pozemkové úpravy a převody nemovitostí
Akademický rok:	2016/2017
Název práce:	Rekonstrukce objektu bývalého kravína v obci Psárov
Student:	Milan Kypta, Dis.
Katedra:	Katedra krajinného managementu
Vedoucí práce:	Ing. Jan Závitkovský

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Student ve své BP prokázal schopnost pracovat se zdroji (ač v trochu omezeném rozsahu), s územním plánem obce a v obecné rovině rozumí problematice spojené se zchátralými či nevyužívanými objekty hospodářských staveb při jejich rekonstrukcích. Některé prvky mohly být dopracovány, jako např. zákres soc. zařízení ve výkresech či řešení likvidace dešťových vod. Práci v celku hodnotím jako zdařilou.

Otázky k obhajobě:

- 1) Byly původně provedeny vodorovné hydroizolace pod nosnými stěnami? Pokud ne, nebo se jeví jako narušené, jak lze stávající vlhké zdívo izolovat proti zemní vztlínající vlhkosti?
- 2) Jak je řešena likvidace dešťových vod ze střechy objektu? V techn. zprávě je uvedeno, že odvod dešť. vod je na pozemek areálu. Jak je toto myšleno? Přímé vypouštění srážkových vod na zelené plochy či zpevněné plochy není vhodné řešení.
- 3) Proč nebyla k uskladnění kejdy využita stará jímka zobrazená v situaci s parcelním číslem 744/4?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

v ý b o r n ě

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

12.5.2017

Podpis vedoucího práce